

調整好心情赴康城爭獎

嘉玲 開心偉仔 同行打氣

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 何超瓊、何猶龍、劉嘉玲、薛芷倫、陳慧琳、吳君如、古巨基、周慧敏、司馬燕、周汶錡及周麗淇等，昨晚出席何超瓊公司的周年晚宴，晚會為癌症慈善基金籌款。即將飛赴康城競逐「最佳女演員」獎項的嘉玲自言心情輕鬆，老公梁朝偉亦會隨行為她打氣，認真愛。

劉嘉玲出席晚宴時透露，活動後隨即飛往出席《第66屆康城電影展》。嘉玲憑與陳坤合演的電影《過界》有機會問鼎「最佳女演員」獎，她表示已做好準備，所以心情很輕鬆。她又透露老公梁朝偉亦會同行，她笑言：「偉仔去趁吓熱鬧，當然最重要是支持我，(偉仔對你好有信心?)唔係，因為他好多朋友，好似李安導演、內地賈樟柯導演及很多華人演員都會出席，他過去敘舊。」

OK，遲些仲有一次化療要做。」她又指患病後被大兒子鬧，她說：「大仔鬧我食嘢好快。」由於她服了化療藥後不能接觸金屬，所以細仔經常為她拉門。吳潔滔透露自媽咪患病後，經常會陪媽咪傾偈。曾有「波后」之稱的薛芷倫，多年前因患上癌症而一度絕跡波壇，病情好轉後近年亦再度活躍「波壇」。她表示之前也曾患癌，但是那種經歷就不便透露，只可透露5年內仍要接受治療，目前已過了3年多，期間也要接受小手術。談及安祖蓮娜切乳防癌，薛芷倫卻認為對方的做法是「斬腳趾避沙蟲」，她說：「就算斬咗隻腳，沙蟲都會從腳背腳趾罅鑽入去，最好的做法係着好鞋，即係健康些，心理質素心理上唔好唔開心，注意飲食，唔好咁多化學物質。」她又稱可安祖蓮娜心理有陰影，所以寧願拆走炸彈。不過她也讚揚對方為小朋友而切除兩邊乳房組織是美麗的事，不過，思想太前衛。老闆娘何超瓊(Pansy)表示晚宴主要是跟客戶聚一聚，對於公司開業25年感到很開心，她很多謝客戶一直的支持外，還要特別多謝父親何鴻燊，她說：「開業初期好多人以為我哋玩吓吓，經過多年見到有咁嘅根基，公司仲會打入中國市場，會喺北京設置辦公室。」談及父親節將至，Pansy表示一如以往，會跟爸爸切蛋糕慶祝。



劉嘉玲在赴康城前出席慈善晚宴。劉國權攝

嘉玲自覺唱歌比拍戲難

嘉玲今次為電影《過界》唱主題曲《終點的起點》，她表示入錄音室之前特別去練了一個星期歌，因為自九十年代出過3張唱片後便再沒踏足過錄音室。問到偉仔可有聽過她的新歌？嘉玲笑稱不敢給偉仔聽，因自覺不是唱歌的材料，唱得不好。不過她認為不論唱歌或演戲，只要是真誠或發自內心，別人都會感受得到。曾後悔答應唱主題曲的嘉玲，全因在一次飯局上陳坤及佘瓊瑩提議她唱主題曲可以投入部戲，於是才答應。問到她覺得唱歌還是拍戲較難？嘉玲不假思索說：「我覺得唱歌難過拍戲，我又唔係王菲，阿菲唱得好，隨便唱都好好聽。」她又謂這次的嘗試也不是壞事，但就不會再出唱碟了。

司馬燕母子感情大增

早前因胃癌割去胃部、現正康復中的司馬燕，昨晚在兩名兒子吳潔滔及吳景燿陪同下出席晚宴，對於荷里活女星安祖蓮娜祖莉為了預防乳癌切除兩邊乳房組織，她大讚對方勇敢，因為乳房是女性的象徵。說到她要割去整個胃部以致日常生活也受影響，她說：「現在都



司馬燕攜兩名兒子赴會。劉國權攝

君如不敢再為古仔做媒



吳君如之前因為台灣「宅男神」陳妍希及好友古天樂(古仔)做「紅娘」而令二人傳出緋聞，問到君如可有繼續介紹女仔給古仔？她大笑說：「其實那次是我生日，見成枱都是單身，於是講吓笑等大家有話題，現在不敢再做了，因他們每次出來都被人問，覺得他們好慘。」笑問她是否不敢再做「雞仔媒人」？君如稱不敢了。當追問她是否因古仔已有女友？君如即強調沒有講過：「我點知佢呀！」她又大爆身邊很多女性朋友要她介紹認識古仔，當中包括女兒的同學及媽咪，試過一次同一位師奶跟古仔食飯，對方見到古仔即時癡了，相信古仔都見怪不怪。

君如稱不清楚古仔現時的感情狀況。劉國權攝



高妹梁詠琪遇上對手劉文文。劉國權攝



關淑怡盛裝打扮為超瓊撐場。劉國權攝



周慧敏手挽好女古巨基進場。劉國權攝



王善平

Kelly 取笑助手與紅姑緋聞

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳慧琳(Kelly)的助手Leo近日與女神鍾楚紅(紅姑)傳出緋聞，Kelly直指報道很搞笑，又笑指已叫Leo遠離自己，因不想做「小三」。Kelly又指與經理人鍾鍾已笑了Leo幾日，令他感到很癢，她又搞笑說：「話時話Leo跟我咁耐都無傳緋聞，我要檢討吓，紅姑勁囉。」提到近日有人冒認是鄭美雲的助手四出揮着數，Kelly表示亦試過被人冒認是自己的形象設計去店舖借衫，幸好售貨員致電給她識穿對方。剛完成美加演唱的古巨基，前晚與好友周慧敏(Vivian)碰面，他表示二人已個多月沒見面，Vivian表示自己7月底會去拉斯維加斯巡迴演唱兩場。談到安祖蓮娜祖莉切除兩邊乳房組織為的是預防乳癌保命，Vivian認為對方有此決定是一個很大的承擔，覺得她意識上是為了下一代，而她自己平日亦有自我檢查。身為男性的基仔笑稱搭不上嘴：「我唔知點答，身邊朋友都無呢個經驗。」問到他假若另一半發生這種事，會否像畢彼特般，仍讓另一半索？基仔認為不單是睇外表。



包為兩子之母的Kelly以Low Cut示人，盡顯美好身段。劉國權攝



朱明銳送贈咖啡機給祖兒。

新歌被網民質疑抄襲 祖兒：可以選擇唔聽

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒(Joey)昨日現身新城為下月11日舉行的「女皇唱將」音樂會宣傳，期間台長朱明銳送上咖啡機給Joey提神之用。近日Joey新歌《另眼相看》被網民質疑有抄Adele和韓國女歌手Lee Hi，就連唱法也近似，對此，Joey見怪不怪謂：「已經習慣，不過唱片監製是有些不開心，這種說法很不公平，樂壇流行什麼音樂都有自己風格。對於唱法大家不要太敏感，覺得我是抄人的，可以唔聽。」其經理人霍汶希(Mani)自爆未婚產女，內地富商男友賀丹青即被起底，問到Joey有否見過Mani的男友？她自言不想回答這問題，但承認在聚會有見過Mani的女兒。說到Mani為愛女戒煙，Joey笑說：「Mani真的好勁！之前楊生(楊受成)出一百萬要她戒煙也不成功，Mani卻為女兒戒到煙，母愛好偉大！」又稱Mani當上母親後，個性變得溫柔脾氣好了：「以前我們較多吵架，現在她變得遷就我，沒有再經常『哦』我，可能把注意力分散了。」問到Joey可接受做未婚媽媽？她謂：「沒有什麼接受不來，人生是自己決定，身邊人最多只給予支持，Mani是個好成熟的人，經過深思熟慮先決定。」問及可是Mani與男方分手後才決定產女，她坦言Mani當時可選擇生或放棄，若果並非藝人，是可以隨自己所想作決定，這亦是命運安排。提到安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房，Joey很佩服對方的勇氣。Joey平日有自我檢查，家族亦沒有這問題，如果有必要，她也會作這決定！

雯女轟編審周旭明不顧他人

陳豪撐「飛紙仔」模式有理

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) TVB重頭劇《金枝慾孽貳》收視慘澹滑鐵爐，不敵處境劇《愛·回家》之外，上周最低收視更只有18點。日前鄧萃雯與編審周旭明在微博上對罵，雯女歸咎收視差是因拍攝時劇本「飛紙仔」，周旭明就反駁情況比首輯有改善，暗指雯女要「跳船」與劇集劃清界線。雯女昨日又在微博否認輪不起，反指周旭明任性，不顧幕後人員和演員要有時間準備的需要。面對收視差和演員、幕後內訌的困境，昨日《金枝》演員陳豪、龔嘉欣、韋家雄與關禮傑專程回電視城做節目訪問，努力谷宣傳挽救收視。陳豪認為收視高低不會動搖劇集團隊的信心，覺得雯女的言論可能被人加重語氣，因他們拍攝時都很開心，不明白現在為何有是非。他說：「我對監製、演員和編審都有信心，有小角不是問題。」陳豪不認同「飛紙仔」是收視差的主因，因為拍攝首輯時情況更嚴重，他說：「因為劇本不斷在修改，但演員一早知道有甚麼分場，所以公道些講收視不好不是劇本的問題。」笑指陳豪即站在編審周旭明那一方，他說：「不要這樣說，我是電影出身習慣這種模式，收視低不代表劇集質素差。」龔嘉欣雖有留意雯女與周旭明編審網上對罵，但她自言細路女看不明白內容。問她拍攝時是否常要「飛紙仔」？她說：「一視同仁的，大家都是一、兩日前才收到劇本，所以不斷會覺得好大壓力，但會當作是一種考試，相信『飛紙仔』與收視差不關事。」韋家雄也指「飛紙仔」是常見情況，相信修改是想劇本更好。



韋家雄、龔嘉欣、陳豪、關禮傑



《狼圖騰》內蒙古草原開機